

多层次办学,就业率98%以上 郑州财经技师学院 为学生搭建学历和技能的“金桥”

2011年4月25日,全国供销合作社职业教育工作会议在郑州召开。近年来,供销系统各院校争相优化专业结构,加快社会急需的技能型人才培养,增强了职业教育的针对性、实用性和大众化,提高了服务经济社会发展的能力。而郑州财经技师学院办学30多年来,教学水平和办学活力不断提升,就业渠道不断拓展,就业率达98%以上,走出了一条特色的职业教育发展之路,帮学生架起了一座学历与技能的“金桥”。

晚报记者 唐善普 张国庆



学院现代化的课外活动场地

机场、三全食品公司等大型企业以及北京富士康公司、西安比亚迪汽车、上海服装厂等省外大中型城市的知名企业均有该校毕业生,他们在计算机、财会、营销、电子、服装、幼教、导游等各个行业创业发展,大多数已走上领导岗位。

每年,该院校实习生都能在短时间内一次性安置完毕,毕业生双证合格率和就业率分别达100%和98%以上。该院的毕业生除了安置就业以外,还可参加对口升学考试,考入高等学府进一步深造,对口升学上线率95%以上,深得学生和家长的的好评。

2009年5月,以该院为牵头单位,联合郑州交通技师学院等8家技工院校、郑州丹尼斯百货、北京华联超市等30多家大型企业,成立了河南现代物流技工教育集团。学院已实现了“一体(中职)两翼(培训和高职)”办学格局,在增强就业和招生的“双轮驱动力”的同时,实现了由关门教学向校企合作转变,由单纯为学生服务向为学生、企业并重服务转变,由重视理论教学向强化动手能力转变的“三个转变”,从而达到了“四个统一”(教师和师傅相统一,教室和车间相统一,作品和作业相统一,学生和学徒相统一)的要求。

32年快速发展 成绩突出荣誉加身

始建于1979年的郑州财经技师学院,是一所涉及财经管理、信息技术、商务外语等多学科兼备的综合性国家正规学院。拥有大学本科及研究生学历的教师300余名,其中部分教师还被认定为省市级相关学科带头人。

多年来,郑州财经技师学院先后有多名教师在省市各类教学竞赛中取得名次,成为郑州市乃至河南省专业领军者,同时有多位教师和学生获“全国劳模”、“河南省职业教育先进个人”、“郑州市技术能手”、“郑州市新长征突击手”等称号。

学院先后被评定为“国家级重点学校”、“河南省职业教育先进集体”、“河南省安全校园优秀单位”、“中原企业最信赖的职业院校”、“河南考生心目中最理想的学校”、“河南省阳光工程培训优秀学校”等。

质量求发展 为学生架起人生“金桥”

学院“以质量求发展”,多年来,该院坚持做到“社会缺乏什么人才,学院就设置什么专业,岗位需要什么技能,学院就开设什么课程”,使该院办学与市场需求相统一。

同时,学院高度重视教学质量,通过教师竞赛、新老教师结对子、教师下企业顶岗实践、推广行为引导型教学法、开展模块式教学等各种创新措施,全面深化课改和教改,从而使教学质量稳步提高。

正是基于这种理念,学院适应市场需求,由办学初期的一个财会专业拓展为现在的财务会计、计算机应用与市场营销、旅游管理、会计电算化、电子商务、文秘与办公自动化、幼儿教育、服装设计、装饰装潢、计算机网络技术、城市轨道交通运营管理、汽车运用与维修、旅游与酒店管理20个专业,并且生源充足。2004年以来,

该院与郑州师范学院、中州大学、山西财经大学、安徽财经大学、长沙理工大学、河南财专、郑州轻院开展多层次联合办学。

目前,郑州财经技师学院已形成具有初、中、高级技工,技师,中专,大专,多层次办学模式,学历教育互通的区域性教育“金桥”,是一所生源覆盖全国,技能鉴定与就业推荐并举的综合性开放型的职业学校。

市场为导向 就业率高达98%

一直以来,毕业生安置渠道畅通,是学院蓬勃发展的根本保障。该院现已形成以郑州为中心,辐射河南,涉及全国的分配网络,并有部分毕业生远赴海外谋求发展。目前,省内河南通信工程局、宇通公司、东风日产汽车、郑州铁路局客运段、黄河饭店、娅丽达服饰、金博大购物广场、丹尼斯百货、正弘购物俱乐部、裕达国贸、新郑国际

特别提醒:

农村、县镇及城镇特困生均可享受3000元的国家助学金,学生根据情况可享受免学费政策。

报名咨询电话:

0371-67633130 67657657

学院地址:郑州市中原中路128号 详情请登录:<http://www.zzcj.cn>

东方剑桥携手鑫苑现代城 共同打造高品质国际幼教品牌

东方剑桥教育集团学前教育经过二十五年的发展壮大,现在全国24个城市拥有直营幼儿园60所。各幼儿园高标准、高品位、国际化的定位和突出的办园质量深受社会各界及广大家长的赞誉,被权威机构评为“中国学前教育领导品牌”。

东方剑桥幼儿园为孩子创设了中、英两种语言并行发展的教育环境和师资条件,通过独特的国际教育课程和全方位的教育服务,让孩子拥有快乐的童年和幸福的人生体验。

东方剑桥教育集团、郑州鑫苑置业强强联手

高品质双语幼儿园让孩子赢在起跑线

